

Михаил Шмаков награждает медиков

В рамках профсоюзной единой акции солидарности, приуроченной ко Дню медицинского работника Председатель ФНПР Михаил Шмаков награждает московских медиков специальными профсоюзными наградами «За особый вклад в борьбу с коронавирусной инфекцией».

Церемония награждения прошла в режиме видеоконференции 19 июня в московском Дворце Труда Профсоюзов. Трансляцию награждения можно было посмотреть в официальных аккаунтах ФНПР на платформах ВКонтакте и YouTube.

«Это настоящая война, настоящие военные

действия, а наши врачи – на переднем крае борьбы с инфекцией», – отметил Михаил Шмаков, открывая церемонию награждения.

Высоко оценив профессионализм и героические усилия врачей в борьбе с коронавирусом, он подчеркнул, что пока мы достигли лишь промежуточной победы, и это не последняя инфекция, с которой нам пришлось столкнуться.

«Спасибо вам за вашу работу, за ваше мужество, за вашу борьбу, – сказал Шмаков. – Неизвестно, что нас ждет дальше, но, уверен, что мы, благодаря вашему профессионализму и самоотверженности отобьемся от любой заразы».

Далее состоялась процедура награждения работников здравоохранения Москвы.

Артем Барабанов

Дарить людям здоровье и жизнь

Медицинским работникам присущи все лучшие качества и достоинства человека: чуткость, сострадание, доброта. Труд медицинских работников, связан с постоянными физическими и эмоциональными нагрузками, с риском для жизни. Выполняя профессиональный долг, они отдают все свои силы, здоровье, в порою и жизнь.

Мы соболезнуем семьям погибших и желаем скорейшего выздоровления всем тяжело заболевшим. В это сложное время только солидарность и взаимная поддержка могут помочь в нелегкой борьбе с пандемией!

Для Татарстанской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ защита трудовых прав членов профсоюза отрасли в период пандемии стала равноценной защите их жизни и здоровья. Более 1,5 миллиона рублей из фонда ТРОПРЗ РФ направлено на приобретение одноразовых масок, респираторов, защитных костюмов, бесконтактных термометров, стиральных машин для обработки спецодежды медработников, опрыскивателей для дезинфекции поверхностей, материала для пошива многоразовых масок.

Нашим медикам, героически борющимся за здоровье и жизни граждан, очень важна поддержка на любом уровне. Врачам, медсестрам и санитаркам важно, что в эти дни их поддерживают и жители нашей большой страны.

Благотворительную помощь медицинским учреждениям республики оказали ПАО «Татнефть», ПАО «КАМАЗ», АО «ПО ЕЛАЗ», Банк ВТБ, ПАО Сбербанк, АО «Казметрострой», ОАО «Алексеевдорстрой», предприниматели г.Елабуги и г.Лениногорска, Мусульманский фонд предпринимателей «Ярдам». И таких примеров много.

Спасибо всем, кто сегодня, сейчас помогает нашим медикам справиться с вирусом!

Уважаемые коллеги, низкий поклон всем вам за высокий профессионализм, человеческую и нравственную стойкость в преодолении трудностей сегодняшнего времени. Пусть никогда вам не придется усомниться в той пользе, которую вы приносите каждой минутой своего труда.

От всего сердца желаю вам бодрости духа, оптимизма, мирного неба над головой и конечно, крепкого здоровья. Берегите себя!

Гульнар Хуснутдинова, председатель Татарстанской республиканской организации профсоюза работников здравоохранения РФ

Спасибо волонтерам

Компания «Татнефть» в период пандемии первой в регионе развернула масштабную волонтерскую деятельность. В работу сразу же включились добровольцы нефтегазодобывающего управления «Лениногорскнефть».

В местный ресурсный центр вошли 25 человек в возрасте от 25 до 40 лет из числа активистов профсоюзного и молодежного комитетов. За два с половиной месяца лениногорские волонтеры приняли 855 звонков, 480 раз позвонили подопечным, оказали 498 консультаций, доставили 115 продуктовых корзин и 94 пакета с лекарствами. 323 раза оплатили услуги ЖКХ, доставили продукцию молочной кухни, поздравили с Днем Победы на дому и многое другое.

15 июня от администрации и профсоюзного комитета НГДУ «Лениногорскнефть» наиболее активные волонтеры управления получили благодарственные письма и подарки за активную жизненную позицию, неравнодушие и отзывчивость в деле помощи нуждающимся! Профсоюзный комитет управления благодарит работников за их добрые и отзывчивые сердца.

Профком НГДУ «Лениногорскнефть»



Спасибо вам, кто в «красной зоне»

В нынешнем году медицинские работники встречают свой профессиональный праздник в особых обстоятельствах. Их и без того ответственный тяжелый труд в период пандемии COVID-19 стал еще сложнее. Врачам и медицинскому персоналу приходится работать с колоссальными физическими и психологическими перегрузками. Не случайно сегодня представителей этой благородной профессии по праву называют героями. А потому и с Днем медицинского работника людей в белых халатах чествуют в эти дни по-особому.



тевают и сводят видимость к нулю. Жарко и в самом «скафандре». И в нем, кстати, ты не прогуливаешься в магазине вдоль прилавков, а работаешь много часов, ставишь капельницы, носовые катетеры, аппараты искусственной вентиляции легких...

Сегодня справедливо отмечают, что эпидемия коронавируса вернула доверие россиян к врачам. Об этом недавно заявил министр здравоохранения России Михаил Мурашко. «Один из уроков этого периода – это доверие. Доверия, мне кажется, в последние годы не хватало», – сказал он.

Думаю, министр, безусловно, прав. Немало о доверии и героизме было сказано и на церемонии награждения медиков, работающих в обсерваторе профсоюзного санатория «Ливадия», в которой приняли участие председатель Федерации профсоюзов Республики Татарстан Елена Кузьмичева и председатель Татарстанской республиканской организации профсоюза

работников здравоохранения РФ Гульнар Хуснутдинова.

За высокий профессионализм и достойный вклад в дело укрепления здоровья населения в условиях борьбы с новой коронавирусной инфекцией COVID-19 медицинским работникам, несущим свою нелегкую вахту в обсерваторе, были вручены Почетные грамоты и Благодарности Федерации профсоюзов Республики Татарстан.

Среди награжденных – врачи, медсестры, медбратья, санитары – сотрудники санатория, а также живущие здесь медики из Республиканской клинической больницы, городских больниц №2 и №7. Не все они смогли быть на вручении наград, но в лице присутствующих профсоюзные лидеры Федерации и отраслевого рескома поздравили всех медработников республики – настоящих героев нашего времени.

«Примите самые искренние слова благодарности за ваш самоотверженный труд. В ваших руках – жизни людей. Враг невидимый и с ним идет непримиримая война, – отметила в своем приветственном слове Елена Кузьмичева (на фото сверху). – Желаю вам победы над ним!». «Вы – стратегический ресурс государства. Будьте здоровы!», – добавила Гульнар Хуснутдинова.

Действительно, лучшее, что мы можем пожелать сегодня нашим медработникам – победы и здоровья.

Артем Барабанов, фото автора



в палатах, порой нехватка оборудования и медикаментов для поступающих каждый час пациентов, нехватка самих врачей, которым иногда приходится работать многие часы без перерыва на обед. Некоторые медики заступают в две смены подряд – заменяя своих заболевших коллег.

Здесь отметим, свою непростую миссию врачи и медсестры выполняют в специальной одежде, которая защищает их от заражения. Но каково в ней работать по многу часов! Если мы с вами в маске в том же магазине не выдерживаем дольше получаса и норовим ее снять или хотя бы стянуть с носа, чтобы продышаться, то спецодежда врача – это серьезное испытание.

Для входа в «красную зону», в помещении с инфицированными пациентами, работники больницы надевают хирургическую шапку, защитный костюм поверх, респиратор, две пары перчаток, резиновую обувь и бахилы. В маске или респираторе достаточно трудно дышать, а очки регулярно запо-